
　皆さんこんにちは。地域おこし協力隊の山谷です。現在、役場保健

福祉課で障がい者福祉関係の業務補助をしつつ、週に１回長万部町地

域活動支援センターで利用者さんと一緒に色々な作業をしています。

　私は、これまで約１８年、老人福祉と障がい者福祉の仕事をしてき

ました。よく周りから「大変な仕事でしょ？」と言われることがあり

ましたが、「大変さ」以上に喜びを感じる事ができる仕事でもあると

思っています。人に感謝されることが、自分自身の生きがいになって

いることに気づくと、どっぷり福祉分野に浸かっていると実感します。

　対人援助には、マニュアルも無ければ正解もありません。利用者さ

んにも、苦手な人がいたり、初対面で攻撃的な人もいたりします。失

敗の連続を経て信頼関係を得ることが多いです。福祉の仕事とは、成功体験の積み重ねの大切さを学び、自己

成長を意識できれば楽しいし、成長を意識できないと苦しい仕事であると思います。

　私は、長万部町内で障がい福祉サービスを提供できるようになるため、日々勉強中です。まだ、長万部町のこ

とも詳しく知らないので、これから出会う方々から沢山のことを教えていただきたいと思っていますので、よろ

しくお願いします。

　以下、私が長万部に来て行っていることや気づいたことです。　

　週末は、海や川で釣り三昧です。いま海は、夏枯れなのか小物が多い気が

します。川ではニジマスやヤマベを釣っています。正直こんなにヤマベが豊

富なのは驚きです。もっと上流へ行きたい気持ちを抑え、熊さんの気配を探りながら、探検をしています。

　なかなかカラッと晴れない日が続いていたとき、周りの人から「これは長

万部天気っていうんだよ！」と教えてもらいました。長万部は曇りが多い気

候なのですねっ。

　ゴミ分別表を確認して、ほぼ青袋（燃やすゴミ）でいいなんて良くも悪く

も驚きました。でもいま私は、エコな生活を心がけているおかげでゴミが

あまり出ませんよー。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（山谷　公一）

★佐藤理華隊員（りかちゃん）からのお知らせ★
　８月１日に開催したブッシュクラフト講座の第２弾となるイベントを次のとおり開催します！！ジャパンブッシュクラフトスクー

ル公認のインストラクターから焚き火を学べます。

長万部に来て Part１

長万部に来て Part２

長万部に来て Part３

～ブッシュクラフト入門講座 Ｐａｒｔ２～

●開催日時　１０月３日（日曜日）１０：００～１５：００

●参 加 費　自己負担なし（終了後のアンケートにご協力いただきます。）

●参加対象　小学生以上

●申込締切　９月２４日（金曜日）

●申込方法　https://forms.gle/RKJERLMuytPetRbp6

　　　　　　役場新幹線推進課窓口にも申込用紙を用意しております。　　　

●そ の 他　新型コロナウイルス感染症感染予防対策を充分に行いますが中止・延期となる場合がありま

す。その際は、申込者へ直接お知らせします。

　　　　　　詳細は、佐藤（下記連絡先）までお願いします。　　　　　　　　　

【　主　　催　】　長万部町地域おこし協力隊　佐藤　協力：長万部町新幹線推進課

【お問い合わせ】　☎ ➡ ０７０－８４００－７２２７　　mail ➡ r0i9k2a7@gmail.com
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